



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo crne S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00008

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i sofisticiranosti sa našim čarobnim Čarapama za celo telo crne boje, dostupnim u veličinama S-L. Ovaj izvanredan proizvod je savršena mešavina elegancije i stila, dizajniran da obavije vaše telo na način koji naglašava svu vašu prirodnu lepotu. Uz **Penthouse brend**, možete biti sigurni da se radi o vrhunskom kvalitetu, gde svaki detalj odražava posvećenost prema savršenstvu.

Naše čarape su izrađene od najkvalitetnijeg **najlona**, što im daje neverovatnu fleksibilnost i udobnost prilikom nošenja. Specijalno dizajnirane, ove čarape ne samo da će vas obaviti nežno, već će vas i podstaći da se osećate savršeno u svojoj koži. Njihova univerzalna crna boja dodatno pojačava njihov senzualni potencijal, čineći ih savršenim dodatkom svakoj kombinaciji ili samostalnim komadom koji privlači pažnju.

Zamislite kako se osjećate dok nosite ove zanosne čarape, kako se svaki pokret pretvara u igru zavodljivosti. Naš se proizvod ne završava samo na izgledu - on takođe dolazi u veličinama S-L, tako da se savršeno prilagođava različitim tipovima tela, osiguravajući da svaka žena može otkriti svoju jedinstvenu privlačnost. Bez obzira na priliku - bilo da je u pitanju romantična večera, posebna proslava ili intiman trenutak kod kuće - naše čarape će vas inspirisati da istražujete novu dimenziju svoje senzualnosti i samopouzdanja.

Uz **diskretnu dostavu** koju pružamo, možete se bezbrižno prepustiti uživanju u svojim čarapama. Naručivanje nikada nije bilo lakše i sigurnije, a vaša paket će stići u potpunoj diskreciji, tako da se možete posvetiti samo uživanju. Naša online prodavnica nudi široku paletu proizvoda za odrasle, omogućavajući vam da istražite sve što vas zanima, a čarape za celo telo su samo jedan od naših mnogih savršenih artikala.

Zanemarljiva je moć koju donosi jedan detalj, a kada su u pitanju **čarape za celo telo**, ta moć se

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

jasno vidi. Neka vas zavode i inspirišu. Ne dopustite da vas ova prilika prođe, već poklonite sebi taj neprocenjivi osećaj samopouzdanja i senzualnosti. Učinite sebi ili svojoj partnerki večer nezaboravnom sa ovim očaravajućim čarapama. Uživajte u raskoši i dozvolite svojoj lepoti da zablista.

Ne čekajte više, pronađite svoj savršeni par čarapa i otkrijte užitek koji vam donosi. Naša strast je da vam pružimo najbolje proizvode i iskustva, a vi zaslužujete da se osećate posebno svakog dana. Prijavite se na našu prodavnicu i prepustite se čarima koje čarape za celo telo nude. Vaša avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo crne S-L veličine PENTH00008
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504004860
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------